
Любі друзі! Багато народів захоплюються героїзмом і мужністю українського 

народу. Тож, ми вже зараз повинні працювати для відбудови, щоб і надалі прославляти 

нашу неймовірну Батьківщину. 

        Знання - це наша сила! 

        Коли лунає сирена-направляйтесь в укриття! Бережіть себе! 

 

Шановні здобувачі освіти! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя 

електронна пошта: kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером:                           

093-74-98-200, але не пізніше 20:00 

 

 

Урок № 8 

Дата: 18.10.2023 

Тема: Франція.  Місце країни у світі та регіоні 

Мета: охарактеризувати Францію та її  місце у світі та регіоні; розвивати сформовані 

здібності, виховувати професійну компетентність. 

Хід уроку: 

✓ Офіційна назва - Французька Республіка 

✓ Столиця – Париж 

✓  Найбільші міста - Париж, Марсель, Ліон, Тулуза, Бордо, Лілль 

✓  Мова – французька 

✓ Форма державного правління - президентсько-парламентська республіка 

✓ Форма державного устрою - унітарна держава 

✓  Адміністративний поділ - 18 регіонів у складі 101 департаменту 

Франція розміщена в Західній Європі, і, окрім континентальної частини, до її складу 

входять о. Корсика в Середземному морі та понад 20 заморських департаментів і залежних 

територій за межами Європи. Країна має вигідне «сусідське» (8 високорозвинутих країн-

сусідів) і транспортно-географічне положення (омивається водами Атлантичного океану на 

заході, протокою Ла-Манш на північному заході та Середземним морем на півдні). Франція 

є третьою за розмірами країною у Європі (після Росії та України). Територія Франції має 

компактну конфігурацію, що схожа на шестикутник. Вона має значну довжину берегової 

лінії як в Атлантиці, так і в Середземному морі, що дало їй змогу стати в минулому 

потужною морською державою і другою з найбільших колоніальних імперій у світі, посісти 

провідне геополітичне місце у Європі. 

Важливим природним багатством Франції є її кліматичні умови і родючі рівнинні 

землі. Рівнини вкривають 2/3 площі країни, найбільші з них - Північнофранцузька, 

Аквітанська й Середземноморська низовини. Гірська система країни включає стародавні 

згладжені масиви герцинського горотворення (Центральний Французький масив, Вогези, 

Арденни) та молоді гори альпійської складчастості - Альпи й Піренеї. 

Річкова сітка країни дуже потужна. Найбільшими річками є Луара, Рона, Сена і 

Гаронна. Річки володіють великими запасами гідроенергії (потужність ГЕС у Франції 

становить 18,38 ГВт - II місце у Європі після Росії й Норвегії). Система каналів поєднує між 

собою основні річки країни, включаючи Рейн, по якому подекуди проходить східний 

кордон. 

Надра Франції володіють різноманітними мінеральними ресурсами. 
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Основна релігія - римо-католицька, чверть населення регулярно відвідує церкву. Ще 

близько чверті населення, зокрема третина в Паризькій агломерації, вважають себе 

атеїстами. Швидко зростають темпи ісламізації населення. 

Франція - країна G-7, ядерна й космічна держава. За загальним об’ємом економіки 

країна посідає провідні місця в Європейському Союзі  і стабільно входить до першої 

світової десятки. Традиційна особливість французької економічної політики - велика частка 

державного сектору, особливо у стратегічно важливих видах виробництва 

(електроенергетиці, нафтогазовій промисловості, транспорті).  

Франція з її мальовничими ландшафтами, різноманітними культурно-історичними 

пам’ятками (43 об’єкти Світової спадщини ЮНЕСКО), всесвітньо відомою кухнею та 

винами перетворила туризм на важливу сферу економіки, у якій задіяно понад 1,5 млн 

працівників. 

 

 

Питання для самоперевірки: 

1. У чому полягають особливості зовнішньоекономічних зв’язків України з 

Німеччиною? 

2. Складіть план проведення чотириденних канікул у Німеччині, присвячених 

знайомству з об’єктами Світової спадщини ЮНЕСКО. Запропонуйте власний 

варіант туристичного маршруту. 

3. Які види господарської діяльності створюють «географічний образ» країни? 

4. Охарактеризуйте туристичний потенціал Франції. 

Домашнє завдання: дати відповіді на питання для самоперевірки, законспектувати 

матеріал з теми.  

Рекомендована література: . Географія (рівень стандарту): підручник для 11 класу, закл. 

заг. серед. освіти / В. В  Безуглий, Г. О. Лисичарова. – Київ: Генеза,  2019. 

 

Шановні здобувачі освіти! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя 

електронна пошта: kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером:                           

093-74-98-200, але не пізніше 20:00 
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